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JÁNOSHIDA KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT 
 
 

SAJTÓKÖZLEMÉNY  
  

SIKERESEN ZÁRULT A TURIZMUSFEJLESZTÉSI PROJEKT JÁNOSHIDA, ALATTYÁN ÉS 

JÁSZALSÓSZENTGYÖRGY TELEPÜLÉSEKEN 
 

2021.08.27.-én átadták a jánoshidai Premontrei rendház felújított épületét. Ezzel lezárult a TOP-1.2.1-15-JN1-

2016-00006 azonosító számú „Turizmusfejlesztés Jánoshida, Alattyán és Jászalsószentgyörgy 
településeken” c. projekt, melynek megvalósításához a három önkormányzatból álló konzorcium összesen 

497 millió Ft vissza nem térítendő európai uniós támogatást nyert el. 

A projekt átfogó célja a helyi hagyományokban, értékekben bővelkedő gazdasági-kulturális és táji örökség 

által kínált lehetőségeket kihasználó és megőrző, valamint a település vállalkozásainak fenntartható fejlődését 

elősegítő, a lakosok számára minőségi élhetőséget, az idelátogató vendégeknek pedig magas turisztikai 

színvonalat biztosító vonzó település megvalósítása volt.  
 

A projekt keretében Jánoshidán a Premontrei Rendház műemlék épületnek a felújítása és látogató központtá 

alakítása történt, melynek köszönhetően a kastély újra a település és a Jászság egyik turisztikai ékköve lett. 

Az épület földszintjén egy helytörténeti, vallástörténeti kiállítás kapott helyet, valamint bemutatásra kerülnek a 

régi szerzetesi élet körülményei. A déli szárny helyiségeiben audiovizuális eszközök segítségével az avar kori 

ásatásokat, illetve az ásatásokon feltárt leleteket ismerhetik meg az odalátogatók. Az emeleten a Fő utcára 

néző homlokzat helyiségeinek egybenyitásával rendezvényterem került kialakításra. 

Alattyán is egy új turisztikai attrakcióval bővült. A település belterületéhez tartozó Kiskert elnevezésű területen 

Ökoparkot  alakított ki az önkormányzat, ahol gyalogos és kerékpáros túrákat, közösségi programokat lehet 

szervezni. A beruházás keretében egy szociális létesítményt, vizesblokkot, madár megfigyelő tornyot, pihenő- 

és sütögető helyeket, játszótér került kialakításra. 

Jászalsószentgyörgyön az aktív turizmushoz kapcsolódó vízi turisztikai fejlesztés valósult meg, melynek 

keretében egy 700 m hosszú kajak-kenu pályát alakítottunk ki a hozzá tartozó csónakházzal. A hajók vízre 

tételéhez stég telepítése, valamint parkolók kialakítása történt. A projekt keretében beszerzett kajakok és 

kenuk további lehetőséget biztosítanak sportolásra, kikapcsolódásra. A beruházás részeként egy többfunkciós 

sportpálya, továbbá felnőtt- és gyermekjátszótér kiépítése, valamint sütögető-főző, pihenő helyek kialakítása 

valósult meg. 
 

Az új turisztikai attrakció egy olyan térségi szintű, turisztikai fejlesztés, amely a helyi, térségi jelentőségű, 

turisztikai vonzerőt képező, természeti örökség turisztikai hasznosítására irányul, szervesen illeszkedik a már 

meglévő látnivalókhoz és remek kikapcsolódási lehetőséget biztosít az egész családnak. 
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